

重庆消费市场活力重燃



重庆解放碑商圈位于重庆市渝中区。为促进消费市场重回“烟火气”，渝中区加快推动实施商贸业提振消费的诸多举措，通过加大产业资金支持、实施惠民补贴、开展迎新促销活动等，积极帮助企业 and 商户恢复发展。

新华社记者 唐奕 摄
据新华社

▲图为12月24日，市民游客在位于重庆解放碑商圈的著名景点山城巷游览。

▶图为12月23日，在位于重庆解放碑商圈的八一路好吃街上，商家为顾客制作小吃。



西部(重庆)科学城北碕园区

忙生产抓进度 全力打好年末收官战

北碕报讯(记者 向金城 文/图)年终岁尾，西部(重庆)科学城北碕园区的工业企业紧盯全年目标任务，开足马力忙生产、赶订单，力争分秒抢工期、抓进度，助推区域经济“加速跑”，全力打好年末收官战。

位于西部(重庆)科学城北碕园区的重庆华虹仪表有限公司是一家生产机械、电磁感应机电类产品的企业。12月20日，记者走进该企业生产车间，只见装膜、浇筑、检测等数十条生产线满负荷运作，500余名工人正在各自生产岗位上有序忙碌着(如图)。“疫情给我们的生产带来了不小的挑战，但我们依然信心十足。目前工厂订单量非常充足，所有生产线都在紧锣密鼓地加紧生产，预计今年的产值比去年增加20%以上。”重庆华虹仪表有限公司互感器车间主任邓长林告诉记者，面对挑战，企业及时调整

优化生产方案，增加了生产设备和工人数量，努力扩市场、抢时间、赶进度，铆足干劲打好年末收官战。

随着企业相继复工，园区积极协调主动对接，通过发挥服务包机制、出台助企纾困政策，以及加强能耗、水电、基建统筹调配等措施，积极引导企业开足马力忙生产，助力园区经济发展跑出“加速度”。

“我们成立了暖企服务工作组，组织党员干部下沉企业一线，对走访收集的重点问题及时汇总，分类解决，全力服务企业有序生产。”西部(重庆)科学城北碕园区开发建设有限公司落地办负责人杨欣表示，在助力企业经济发展的同时，园区也大力推进各大大项目建设进度，推动政策兑现落实。目前，6家入驻企业已启动装修工作，预计明年上半年可建成投产。



市级重点项目东方嘉盛“一带一路”协同平台开工

渝北时报讯(记者 杨青)近日，渝北区一重点市级项目东方嘉盛“一带一路”协同平台项目举行开工奠基仪式，标志该项目正式开工。

据悉，该项目被列为2022年重庆市级重大项目，总投资10亿元，位于木耳航空物流园U14-1号地块，面积约206亩，总建筑面积约13万平方米，与江北国际机场和保税港空港功能区“零距离”，将建设保税与非保税功能的智慧仓储及分拨基地，布局跨境电商产业

园、智慧供应链协同管理中心、供应链金融服务中心、总部运营管理中心。项目建成后，将集智慧供应链协同管理中心、跨境电商产业园加速器、配套服务平台等功能于一体，年营业收入可实现100亿元。

“目前已完成场地精平、边坡施工等基础工作，正开展桩基施工，将全力推动项目主体尽快施工。”该项目负责人介绍，今年将完成约8000万元投资。

永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209

(2022年12月27日)

19:35 永川新闻

20:40 桂山剧场:《三个奶爸》13—14集